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1. Íàéäèòå ÷èñëà x, y, z èç óðàâíåíèé
1 + x+ y = xy

2 + y + z = yz

5 + z + x = zx

2. ×èñëî x íåèçâåñòíî, íî èçâåñòíî ÷èñëî A = x+
1

x
.

a) Âûðàçèòå ÷åðåç A ÷èñëà

Bk = xk +
1

xk

äëÿ k = 2, 3, 4, 8.
b) Âûÿñíèòå, ïðè êàêèõ A è x âûïîëíÿþòñÿ ðàâåíñòâà

B2 = B4 = B8.

3. Íà çàâîä ïðèâåçëè íåñêîëüêî ýíåðãîñáåðåãàþùèõ ïðèáîðîâ ñóììàðíûì
âåñîì 120 êã. Èçâåñòíî, ÷òî îáùèé âåñ òð¼õ ñàìûõ ë¼ãêèõ ïðèáîðîâ ñîñòàâèë
31 êã, à òð¼õ ñàìûõ òÿæ¼ëûõ � 41 êã. Ñêîëüêî ýíåðãîñáåðåãàþùèõ ïðèáîðîâ
ïðèâåçëè íà çàâîä, åñëè âåñà ëþáûõ äâóõ ïðèáîðîâ ðàçëè÷íû?

4. Äâà áðàòà ïîëó÷èëè â íàñëåäñòâî ïîêîñ â ôîðìå ïðÿìîóãîëüíîãî òðå-
óãîëüíèêà, êàòåòû êîòîðîãî ñîîòíîñÿòñÿ êàê 3 : 4. ×òîáû ðàçäåëèòü åãî, îíè
âûõîäÿò èç âåðøèíû ïðÿìîãî óãëà (êàæäûé ïî ñâîåìó êàòåòó) è èäóò ïî
êðàþ ïîêîñà (ïî ïåðèìåòðó) ñ îäèíàêîâîé ñêîðîñòüþ äî âñòðå÷è äðóã ñ äðó-
ãîì. Òî÷êó âñòðå÷è ñîåäèíÿþò ñ íà÷àëîì èõ ïóòè è ïîëó÷àþò äâå òðåóãîëüíûå
÷àñòè.

a) Ïîëó÷èëèñü ëè ó áðàòüåâ ÷àñòè îäèíàêîâîé ïëîùàäè?
b) Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ïðÿìîóãîëüíûõ òðåóãîëüíèêîâ ñ äðóãèì

ñîîòíîøåíèåì êàòåòîâ, äëÿ êîòîðûõ ïîñòðîåííûå óêàçàííûì ñïîñîáîì ÷àñòè
áóäóò ðàâíû ïî ïëîùàäè?

5. Ðàíî óòðîì âêëþ÷èëè íàñîñ è íà÷àëè çàïîëíÿòü ðåçåðâóàð äëÿ ãîðþ÷å-
ãî. Â 10 ÷ óòðà âêëþ÷èëè âòîðîé íàñîñ, êîòîðûé íà÷àë îòêà÷èâàòü ãîðþ÷åå.
Â 12 ÷ â ðåçåðâóàð áûë çàïîëíåí íàïîëîâèíó, à â 14 ÷ ðåçåðâóàð çàïîëíèëñÿ
íà 2/3. Êàêèì ìîæåò áûòü ñàìîå ðàííåå âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ ïåðâîãî íàñîñà?


